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2. DoOKuUHoO - ,,g.
Kapamanosa Mapuna Huxo.aaeeHa.



Ce200HA MblL B6CNOMHUM, KAK
npueooulu nNodooHbsIE
caazaemvle 8 5 K.aacce.

A 2 NOMHIO, Mbl UCNOAB30B8AAU
pacnpedeaumenvHoe C80UCMEB0
YMHONHCEHUA.

a(b+c)=ab+ac




A Kaxk Ha3vbleaemcsn oopamMoe
npeoopa3oeaHue?

OopamHoe npeooOpa3osaHue
Ha3vléaemcs 68blHeceHUueM oouwez20
MHO¥cumMeaa 3a CKooxu.

ab +ac = a(b + c)
da - 6a = a(4-06) =
-3a +9=3(-a + 3)




Packpoume ckxooxu:

W 2(a+c)= 2a+ 2c
-4(m -2) = -4dm + §
12(-5-0)=-60 - 121
3(-a-2) = _3q-06
3(-a-2)= 34+ 6




Tpernupyemcs.
BbinHecume oowuil
MHOM¥CUMEAb 3a CKOOKU.

2a +2b= 2(a + b)
da - 4c = 4(a - c)
2a +3a= a(2 +3) = Sa
4dm - 6m = m(4 - 6) = -2m
3x+ 7x=Xx(-3+7)=4x




Tpernupyemcs...
IHooduepxHume noodooHbLE
caazaemwvle:

§0.2ab + 3a - 5ab = 34 -3ab
/¢ -3cd - 3de=Tc -8cd
-2ak + 6ab + 2ak = gab

+ ad - 13bd = -14bd +ad




Onpedeaume, Ymo nponyuwieHo
8 OAHMbLIX BbIPANHCCHUAX:

6a - 9q = -3a
6x- 9 -I3x=-7x-9
6x- 9 -I3x+1-4x= -1 -8

Ix



Onpedeaume, umo
nponyuweHo 8 OaHHbIX
8bLIPANHCCHUSAX.

S(a- p )=D3a-5b
S(a- 2 )=5a-10
-4 a t2)=-4a- §



Jadaua.

B mewok nomewaemcsn 20 K2
xapmodgean uau 14 k2 kanycmaual.

B cmoaosyro npusesau kapmodgenn
Ha 3 MewKa 00avwe, YemM kKanycmul
Bcezo npuse3au 1,62 u xapmogean
u xanycmuvt. Ckoabvko npuese3au
MewKo8 Kapmogeanna u CKOAbLKO
xanycmuvlt?

" 20K2




Ranycma X MewkKoe 14 x K2
Kapmogenv (x+3) meuwt. 20(3+x) k2
IHoOockaska

(6)
ITycemv kanycmuvl npuge3au X Meuwkos.
Toz0a kxapmodgean (3+x) mewkoas.
Kanycmuwt 14 k2, xapmodgean 20(3+x) ka.
Bcezo npusee3au (14x+20(3+x)) xe.
Ilo ycaosuro amo 162 xe.

Omeem: 3 mewka kanycmul
u 6 mewoe xapmodgeas.




Pewenue ypasHveHuil:

S(5-x)-4x=18

X=43

54(3x-2) - 7,2(2x-3) = 1,2
/

~ =D 3



CamocmoameavHaa paéboma
Cc nocaedyrouieil NposepKoil
yuumenem.

1. Ynpocmume @wvipadiceHue: @

a) —4n-3d a) —8a-(=5b)
4) —0,24-(=3,1b) 4) 0,5x-(=2,4y)
2, IIpusedume nNodod6HbBIE caazaemble:
2, 5, 1, 3 23 |
——0+—0+—0 ——z+—z——2Z
3 12 7 4 24 3

3. Ynpocmume sevipadicerue:

0,8 1%0'—0,6 = é(5=0,8 0,3 0,9—20~ —O,9(O,4—1§5j
3 9 7 7







